

本报讯（记者 李道军）在4月18日省委、省政府召开的全省产业集聚区建设工作会议上，2015年度全省产业集聚区、商务中心区和特色商业区综合评价结果出炉，我市捷报频传：宁陵县产业集聚区、豫东综合物流集聚区、睢阳区产业集聚区获得“2015年度河南省十快产业集聚区”称号；虞城县特色商业区获得“2015年度河南省十强服务业‘两区’”称号；睢县商务中心区、夏邑县商务中

心区、柘城县特色商业区获得“2015年度河南省十快服务业‘两区’”称号。商丘经济技术开发区产业集聚区、梁园区产业集聚区、睢阳区产业集聚区、民权县产业集聚区、夏邑县产业集聚区、虞城县产业集聚区、柘城县产业集聚区、宁陵县产业集聚区、睢县产业集聚区被评为一星级产业集聚区；虞城县特色商业区被评为“二星级服务业‘两区’”；夏邑县商务中心区被评为“一星级服务业‘两区’”。

据悉，我市在第三组观摩活动中也连传喜讯：产业集聚区中，夏邑县产业集聚区获黄淮四市第一名；服务业“两区”中，夏邑县商务中心区获黄淮四市第二名；城乡一体化示范区中，商丘市城乡一体化示范区获黄淮四市第一名。另外，我市还被评为了2015年度深入推进粮食生产核心区建设在全省经济社会发展全局性重大任务攻坚中作出突出贡献单位。

公信亲和 大爱厚德

党报热线：2616025

新闻热线：2614648

评报热线：2613749

广告热线：2624468

发行热线：2615105

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第二十三次会议强调

也要往维护社会公平正义方向前进

新华社北京4月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平4月18日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第二十三次会议并发表重要讲话。他强调，改革既要往有利于增添发展新动力方向前进，也要往有利于维护社会公平正义方向前进，注重从体制机制创新上推进供给侧结构性改革，着力解决制约经济社会发展的体制机制问题；把以人民为中心的发展思想体现在经济社会发展各个环节，做到老百姓关心什么、期盼什么，改革就要抓住什么、推进什么，通过改革给人民群众带来更多获得感。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了北京市、广东省、重庆市、新疆维吾尔自治区关于进一步规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为的规定（试行）、《关于建立公平竞争审查制度的意见》、《专业技术类公务员管理规定（试行）》、《行政执法类公务员管理规定（试行）》、《关于推进家庭医生签约服务的指导意见》、《关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度加快推进社会诚信建设的指导意见》、《关于加强民办学校党的建设工作的意见（试行）》、《民办学校分类登记实施细则》、《营利性民办学校监督管理实施细则》、《保护司法人员依法履行法定职责的规定》、《宁夏回族自治区空间规划（多规合一）试点方案》、《党的十八届五中全会有关改革举措实施规划（2016—2020年）》。

会议指出，规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为，是贯彻全面从严治党要求的一个重要举措。会议决定在上海先行开展试点的基础上，继续在北京、广东、重庆、新疆开展试点。要按照规范对象范围，从严规范、率先规范、以上率下。要严格界定经商办企业行为，细化规范程序，明确操作依据，确保规范工作有序进行。要把集中规范和日常监管有机结合起来，规范工作基本完成后，要转入常态化管理，推动形成常态化、长效化的制度安排。

会议强调，建立公平竞争审查制度，要从维护全国统一市场和公平竞争的角度，明确审查对象和方式，按照市场准入和退出标准、商品和要素自由流动标准、影响生产经营成本标准、影响生产经营行为标准等，对有关政策措施进行审查，从源头上防止排除和限制市场竞争。要建立健全公平竞争审查保障机制，把自我审查和外部监督结合起来，加强社会监督。对涉嫌违反公平竞争审查标准的，依法查实后要作出严肃处理。

会议指出，深化公务员分类改革，加快建立专业技术类、行政执法类公务员管理制度，是落实党的十八届三中全会决定的举措。要着眼于提高管理效能和科学化水平，确立体现工作性质和职位特点的职业发展通道，分类录用、分类考核、分类培训，突出对公务员特别是基层公务员的持续激励，更好调动公务员积极性。

会议强调，推进家庭医生签约服务，对促进医疗卫生工作重心下移、资源下沉，实现人人享有基本医疗卫生服务的目标具有积极意义。要重点在签约服务方式、内容、收费、考核、激励机制、技术支撑等方面实现突破，优先覆盖老年人、慢性病患者、结核病等慢性传染病患者、严重精神障碍患者、孕产妇、儿童、残疾人等重点人群。对家庭医生要有职业保障措施。

会议指出，建立和完善守信联合激励和失信联合惩戒制度，加快推进社会诚信建设，要充分运用信用激励和约束手段，建立跨地区、跨部门、跨领域联合激励与惩戒机制，推动信用信息公开和共享，着力解决当前危害公共利益和公共安全、人民群众反映强烈、对经济社会发展造成重大负面影响的重点领域失信问题，加大对诚实守信主体激励和对严重失信主体惩戒力度，形成褒扬诚信、惩戒失信的制度机制和社会风尚。

（下转2版）

全省产业集聚区建设工作会议在郑州召开

魏小东李公乐在郑州主会场参加 我市在商丘分会场组织收听收看

本报讯（记者 李娅飞 实习记者 魏慧）4月18日下午，全省产业集聚区建设工作会议在郑州召开。会议对全省重点项目暨产业集聚区建设观摩情况进行点评，总结成绩，交流经验，表彰先进，指出当前产业集聚区建设中存在的一些问题和不足，对下一阶段工作进行部署。

会议以电视电话会议形式召开。市委书记魏小东，市长李公乐，市领导史根治、江文玉在郑州主会场参加会议。

市领导曾昭宝、吴宏蔚、姚龙其、李思杰、李俊

峰、吴祖明、刘沛、张新、刘连昌、王仲田、朱明伦、郝萍、刘明亮、李德民、孟玮、王清辰及市直有关部门负责人在商丘分会场收听收看了会议。

会议指出，产业集聚区已成为我省推进工业化、城镇化进程的重要载体，是经济社会发展的重要引擎，在全省经济中具有举足轻重的作用。这几年，我省产业集聚区的发展，对支撑河南各项工作发挥了非常重要的作用。

会议要求，全省上下要认真总结经验、查找问题、研究对策、相互学习，进一步推动产业集聚区建设再上

新台阶。要正确认识当前经济发展面临的形势，在改革工作中，政府要转变职能、简政放权，正确树立好政府与市场、社会、企业的关系，把该管的切实管好，把该放的切实放掉；要做好国有企业的改革，按照中央部署，把国有企业改革到位；发挥用好投融资平台，为经济社会发展提供保障。各地市要把握大局，在抓好全面工作的同时，重点抓好四项工作：一是确保全面完成今年的经济社会发展目标任务，二是确保四级党委换届圆满成功，三是确保地方社会稳定，四是确保脱贫攻坚任务如期完成。

一喷三防



4月17日，睢县白楼乡海涛农机专业合作社的流转土地大田内，农技专家利用飞行器在为小麦定航喷药。目前正是小麦生长的关键时期，搞好“一喷三防”是确保今年小麦丰收的关键一环，该县采取飞防、机防等多种科学手段进行小麦田间喷防。

本报记者 黄业波 摄



爱心书房

4月18日，团市委工作人员为留守儿童送去爱心小书房。当日，团市委工作人员深入到乡（镇、街道）团委“十家示范百家联动”建设行动示范点新城办事处和团市委扶贫点梁园区观堂乡刘庄村开展“关爱留守儿童，助力精准扶贫”活动，为10名留守儿童送去价值共约2万元的家庭小书房。

本报记者 崔坤摄



商丘职业技术学院不按要求配合巡察工作被通报批评

本报讯（记者 孔慧）近日，市委巡察工作领导小组对商丘职业技术学院党委及有关处室不按要求配合巡察工作问题，进行了通报批评。

通报指出，市委第五巡察组对商丘职业技术学院开展巡察期间，该院财务处不按要求提供“三公”经费支出材料，教材管理办公室不按要求提供教材采购相关资料，严重影响了巡察工作的进度和效果。商丘职业技术学院财务处和教材管理办公室不按要求配合巡察工作的问题，性质严重，影响恶劣。经市委巡察工作领导小组研究决定：对商丘职业技术学院党委、学院财务处及负责人李良敏、学院教材管理办公室及负责人李效民予以通报批评，责

成商丘职业技术学院党委向市委巡察工作领导小组写出深刻检查。同时，市委巡察办和市委第五巡察组将把这一问题作为涉嫌违反政治纪律的重要问题线索，立即移交市纪委；市纪委有关部门迅速组织力量调查落实，依纪依规严肃处理。

通报要求，各地各部门党组织要从商丘职业技术学院党委有关处室不配合巡察工作中深刻吸取教训，引以为戒，切实增强全面从严治党政治责任，保持政治定力，认真做好支持配合党委巡察的各项工。一要站在全面从严治党的高度，进一步提高对巡察工作的认识。进一步强化政治意识和大局意识，强化向中央、省委和市委看齐的意识，深刻认识党

委巡察工作的重大意义，自觉接受巡察监督，进一步推动党风廉政建设和反腐败工作，推动全面从严治党各项要求落到实处。二要站在严格执行政治纪律和政治规矩的高度，坚决支持配合党委巡察工作。开展巡察工作是政治责任，支持配合巡察工作也是政治责任，是每一个党组织和每一名党员领导干部执行政治纪律和政治规矩的必然要求。巡察组代表着党委的权威、肩负着党委的信任，各被巡察单位党组织要坚决支持配合巡察组的工作，主要领导要亲自部署、亲自过问、靠前指挥；相关部门要主动协调、密切配合，为巡察组全面履行职责、顺利开展巡察工作创造良好条件。三要站在对违反政治纪律“零容

忍”的高度，严肃处理干扰、不配合巡察工作的问题。要把干扰和不配合巡察工作的问题作为政治纪律方面的问题高度重视，按照《中国共产党巡视工作条例》的规定严肃处理。各巡察组对相关问，一经发现，要立即报告、立即移交。各级纪检监察机关和组织人事部门，对巡察机构移交的相关问题，要依纪依规严肃处理，不但要查清干扰、不配合巡察工作的违纪问题，对其试图掩盖的其他违纪问题也要集中力量坚决一查到底；涉嫌犯罪的，移送司法机关依法处理。市委巡察办要统一组织专项督查督办，并将督查督办情况及时报告市委巡察工作领导小组。

中国福利彩票 今日 商丘市发行中心

故道逢春·“东和环保杯”黄河故道生态走廊探访 2版 要闻
森林公园：风沙故道羽化成的生态廊带

距2016商丘 针织童装展会 还有3天 (4月22日-4月24日)
主办单位：商丘市工信委 睢阳区人民政府
热线：0370-3289330 地点：商丘市体育馆

倒计时 33天
第八届中国（永城）面粉食品博览会
开幕时间：2016年5月22日
地点：永城市会展中心

【编辑 吴涛】